

Найти невесту несложно

Современная болезнь жителей больших городов – одиночество в толпе, ограниченность круга общения и серьезные трудности в поиске спутника жизни. Казалось бы – коммуникации, расширяющие возможности общения, сегодня проникли во все сферы жизни. Телефон с его возможностями не только голосового, но и sms-общения; коммуникатор, позволяющий оставаться на связи и в сети Интернет даже во время поездок в метро; компьютер – настоящее

окно в безграничный мир, где обитает уже каждый пятый житель планеты. Как ни странно, но развитие виртуального общения серьезно затрудняет общение реальное. Банальная лень и нежелание отрываться от монитора компьютера - сегодня, пожалуй, основной «ограничительный» фактор, затрудняющий поиск спутника жизни. Появился даже особый подвид homo sapiens – «homo virtualus», человек, предпочитающий виртуальное общение реальным встречам. Считается, что женщины испытывают большие сложности с поиском спутника жизни или

партнера для серьезных отношений. Однако всевидящая статистика утверждает: мужчин, которые хотели бы создать семью, но не могут найти невесту, ничуть не меньше, чем одиноких женщин. Поэтому, если вам действительно нужна семья - пришла пора всерьез начать борьбу с собственным одиночеством. Вот несколько инструментов, которые вы сможете успешно применить. 1. Общение в рабочем коллективе. Забудьте о том, что вы успешный менеджер среднего звена в окружении коллег. Обратите внимание на то, что часть ваших коллег – женщины, часть от этой

части — женщины красивые, а часть уже от этой части — красивые женщины, которым необходимо крепкое мужское плечо. Не игнорируйте корпоративные вечеринки, тимбилдинг и дни рождения ваших коллег, спеша вернуться к покинутому рабочему компьютеру. Результат этих несложных действий может оказаться поистине удивительным.

2. Общение с друзьями и родственниками. Тетушки, двоюродные племянники, друзья детства и юности, наконец, приятные соседи по лестничной клетке... Присоедините их круг общения к

своему. Почти наверняка окажется, что в этот расширенный «ближний круг» попадет приятная особа, близкая вам по духу и интересам. А возможно, и не одна! 3. Общение во Всемирной сети. Да-да, никакого противоречия в данном случае нет. Сайты виртуальных знакомств, среди которых есть вполне солидные, позиционирующие себя в качестве ресурсов для поиска серьезных отношений, — это хорошее средство поиска потенциального партнера. Ведь Интернет не признает ни географических расстояний, ни социальных различий, и именно

здесь вы можете встретить женщину, с которой вне Всемирной сети не пересеклись бы никогда, двигаясь по параллельным жизненным маршрутам. Главное – осознать, что виртуальные знакомства - это средство ПОИСКА, но не средство общения. Встречайтесь «вживую». Если понадобится – отправляйтесь в другой город, регион, страну или вообще на край света. Перспектива найти свою любовь этого стоит! Для того чтобы познакомиться для серьезных отношений, нужны как минимум три условия. Первое – это искреннее желание; будем считать, что оно у вас есть.

Второе – это умение знакомиться. Нередко именно в отсутствии этого умения таится причина «застарелого» одиночества. Третье – это понимание того, кого вы, собственно, ищете. Если вы готовы к серьезным отношениям, нацелены на создание семьи, а паспорт красноречиво свидетельствует о том, что вам давно уже не 16 лет, нет никакого смысла отправляться на дискотеку для тинейджеров; едва ли этот поход может завершиться покупкой обручальных колец и маршем Мендельсона. Если с условиями ясность уже есть, то теперь пора определиться с действиями. Едва ли для вас

актуально знакомство на улице; это стиль так называемых пикаперов. Для этих молодых людей знакомство — своеобразный вид спорта, где важнее количество, а не качество. В деле поиска серьезных отношений главное - не сам факт знакомства, а знакомство именно с той девушкой, которая вызывает у вас симпатию. ...Итак, включите ваш компьютер — пусть он сослужит вам хорошую службу. Найдите сайт знакомств, ориентированный на людей, ищущих не легкого флирта, а серьезных и длительных отношений. Зарегистрируйтесь, вдумчиво и неторопливо

заполните анкету и загрузите ваше лучшее фото. Теперь вы в боевой готовности. Ищите, листайте виртуальные страницы, не жалея времени и сил. И в тот момент, когда ваше сердце дрогнет при виде обыкновенного, казалось бы, девичьего лица... Не позволяйте робости или неуверенности взять верх над вашими желаниями, напишите ей несколько строк — начните знакомство, которое, возможно, кардинально изменит вашу жизнь. Все очень просто. «Привет. Вы замечательно выглядите».

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке